



Státní veterinární ústav Jihlava

Provádíme komplexní laboratorní diagnostiku v oblasti zdraví zvířat, bezpečnosti potravin, krmiv a vody.

Nyní Vám představujeme novinku:

Samoobslužný úložný box

Své vzorky můžete uložit kdykoliv, bez potřeby obsluhy.

Proč využít náš box?

- Neomezený přístup 24/7
- Rychlé a pohodlné uložení vzorku
- Umístění před vstupem do budovy

Vyzkoušejte naše nové zařízení a uložte své vzorky snadno a bezpečně, kdykoliv potřebujete.

Postup pro otevření uveden přímo na boxu.

Otevření telefonicky operátorem nebo QR kódem.



Státní veterinární ústav Jihlava, Rantířovská 93/20, 586 01 Jihlava, T: 567 143 111, E: info@svujihlava.cz, www.svujihlava.cz

Jihlavské kotelny reagují na rozhořčeného občana

Jeden z dotazů občanů, který přišel do pravidelné rubriky Jihlavských novin *Zeptejte se – Primátor (z)odpovídá*, se týkal Jihlavských kotelen. Proto jsme o reakci požádali právě je. Z dopisu občana, který se podepsal jako Jaroslav Hrobař, uvádíme: „Jihlavské kotelny pro majitele bytů v H. Kosově připravily, „dárček“. Dlouhých 34 let měli mnozí občané přebytek. Za rok 2023, aniž by rostly ceny energií, si kotelny, „přihodily pro sebe“ mnoho tisíc Kč. Někteří doplácí 20–25 tisíc. Patrně chtějí tučné milionové odměny, jako je to u ČEZu apod.“



Foro: archiv JL

Jihlavské kotelny ústy svého jednatele Jana Diviše reagovaly: „Kategoricky odmítáme nařčení pisatele, že si přihazuje „něco pro sebe“,“ napsal úvodem.

„Cena energií v roce 2023 byla nejen v naší republice nejvyšší v historii a byla zastropována od státu na úrovni 2500 Kč/MWh u plynu a 5000 Kč/MWh u elektrické energie. To se samozřejmě promítlo i do ceny tepla, neboť náklady na energie tvořily v roce 2023 téměř 80 % ceny tepla.“

Jak dále Diviš uvádí, cena tepla je v naší republice regulována a pravidla pro tvorbu ceny tepla i pro tvorbu zisku jsou jasně stanovena v Cenových rozhodnutích ERÚ.

„Cena tepla v Jihlavě nijak nevybočuje z ceny tepla v okolních městech, kde je teplo vyráběno převážně z plynu, a nachází se spíše pod jejím průměrem,“ doplňuje.

Reaguje i na tvrzení o doplácení 20–25 tisíc Kč. „Může to být z několika důvodů, a to buď abnormálně velkou spotřebou tepla pro vytápění a přípravu teplé vody, nebo mohla nastat chyba v rozúčtování na jednotlivé byty.“ V takovém případě jednatel doporučuje kontaktovat správce domu, který toto rozúčtování zajišťuje.

Další z možných důvodů je, že „nebylo akceptováno navýšení záloh pro rok 2023, které bylo na SVJ zasláno a mělo být promítnuto na jednotlivé uživatele bytů. Protože však pisatel stížností neuvedl adresu, nelze s jistotou říci, zda se jedná o tento případ,“ uvádí závěremk jednatel Jihlavských kotelen Jan Diviš.

-pk-

NÁPOVĚDA: ALAP, ANUN, KAMEEN, MALUN, OSYR, RASTU, SEVEN, SKATER	NA BLÍŽE NEURČENÉM MÍSTĚ (KNIŽNĚ)	ZVĚTŠOVÁNÍ ROZMĚRŮ, VZESTUP	STAVĚT SE NA NOHY		OXID BORNATÝ	ŠPANELSKÁ CHUVA	AKKADSKÝ BŮH NEBES	PRACOVATI S RÝCEM		DRUH AFRICKÉ KUKAČKY	DOBYTČÍ NÁPOJ S OTRUBAMI	BRLOH	SPZ TREBIČ	PŘEVĚLENÍ BOHA VIŠNU	SMĚNEČNÉ RUČENÍ	MOŘSKÁ VYDRA	TŘETÍ DÍL TAJENKY	NĚMECKÝ ČLEN NEURČITÝ
SLOVENSKY "KREV"				ČESKÝ PROZAIK (JINDŘICH SIMON)					SIGNALIZACE ZAČ. NAJICHŮ PORODU									
PŘVNÍ DÍL TAJENKY				ČESKÝ DIRIGENT (VÁCLAV)					OSYCHÁVATI NA POVRCHU									
BÝVALÁ ZN. GRAMO-DESEK					TURISTICKÝ AUTOBUS				OZNAČENÍ ČESKÝCH LETADEL				ČÁST KUTNÉ HORY					
TRVALE					JMÉNO ŠUHAJE LOUPEŽNÍKA								ASJSKÝ SOKOL					TĚLO
	VLASTNOST CUKRU	POHLED (KNIŽNĚ)									INKUNÁBULE		VLÁKNO					
SYNOVA MANŽELKA		DRUHÝ DÍL TAJENKY											BAŘEVNÁ TUŽKA					NÁZEV HLÁSKY "R"
LÁTEŘIT				NĚMECKY "KAMEJE"	SILNÁ, PODSADITÁ													TENKÁ ČINOVÁ FÓLIE
ZNAČKA AMPÉR-HODINY				ZNAČKA PRO KUSY														
POMLOUVAT (HOVOROVĚ)				OČNÍ KOULE														VĚC NEDOTKNU-TELNÁ
PŘEMÝŠLIVÝ ČLOVĚK (HOVOROVĚ)																		NAHRO-MADĚNÍ VOLNÉ SUTI NA ÚPATÍ SVAHU
LET KOLEM NĚČEHO																		
ANGLICKY "SEDM"																		
ZHOTOVENÁ TKANIN																		

KURKA

KAMENICTVÍ PRO VÁŠ HŘBITOV

SNÍŽILI JSME CENY HROBŮ

SLEVA -35%

Kč

18.630

28.663

Pardubice - Milheimova 2813
 775 337 383 466 330 074
www.kamenictvi-kurka.cz